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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2017. szeptember 07-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott rendkívüli ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk     polgármester 

Ádám Kálmánné képviselő 

Boldizsár Andás képviselő 

Forgó Gábor  képviselő 

Hallai Tibor  képviselő  (15:10-től) 

Kaldenekker Zoltán képviselő   (6 fő) 

 

 

Igazoltan távol: Csertő Attila  képviselő 

Gyurkovics Balázsné képviselő 

Szabó Sándor  képviselő   (3 fő) 

 

 

Tanácskozási joggal megjelent:  

   Vincze Miklós                jegyző  

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület rendkívüli ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel  a kilenc fő képviselő közül 5 fő 

képviselő jelen van.  

 

Javasolta napirendre felvenni és az Egyebek napirendi pont között tárgyalni az útfelújításokkal 

kapcsolatos előterjesztést. 

 

Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító indítvány. 

Mivel a képviselők részéről módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

145/2017.  (IX. 07.) sz.  NORMATÍV Kth. 

2017. szeptember 07-én megtartott   

képviselő-testületi rendkívüli ülés napirendje 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. szeptember 07-i rendkívüli  

ülésén az alábbi napirendet fogadta el: 
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N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

 

 

1. Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv véleményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. A Duna-Tisza-közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 

társulási megállapodás módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

Egyebek 

1. Útfelújítások 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Felelős:  Vincze Miklós jegyző 

Határidő:  azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv véleményezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Víziközmű Fejlesztési Terv tartalmazza azokat a 

fejlesztések is, amelyet az önkormányzat tervezett, így annak költségét az önkormányzatnak kell 

biztosítania. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

146/2017  (IX. 07.) sz. Kth. 

Víziközmű Gördülő Fejlesztési Terv véleményezése 

 

 

       Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Bácsvíz 

Zrt. - mint ellátásért felelős - által elkészített 2018-2032 időszakra 

vonatkozó Kerekegyháza közműves ivóvízellátás és Kecskemét-

Kerekegyháza-Ballószög-Helvécia-Városföld közműves 

szennyvízelvezetés és -tisztítás Gördülő Fejlesztési Tervet 

elfogadja azzal, hogy az ipari terület tűzivíz hálózatának bővítését 
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javasolja rövidtávú fejlesztési tervében. Amennyiben a fejlesztés 

megvalósul, úgy annak költségét az Önkormányzat biztosítja.  

 

  Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester  

      Határidő: azonnal 

 

 

Hallai Tibor képviselő 15:10 órakor megérkezett. A Képviselő-testület továbbra is 

határozatképesen 6 fővel folytatta a tanácskozást. 

 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:    A Duna-Tisza-közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi Önkormányzati 

Társulás társulási megállapodás módosítása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Irásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

147/2017. (IX. 07.) sz. Kth.: 

A Duna-Tisza-közi Hulladékgazdálkodási és  

Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás  

társulási megállapodás módosítása 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete társult tagként a 

Duna-Tisza-közi Hulladékgazdálkodási és Környezetvédelmi 

Önkormányzati Társulás létrehozásával kapcsolatos 1002017. (VI.28.) sz. 

Kth. határozatában foglaltakat fenntartja azzal, hogy a Társulási 

Megállapodást jelen határozat szerint tartalommal hagyja jóvá. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert annak aláírására. 

 

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Egyebek 

 

a.) Tárgy: Útfelújítások 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

(Határozati javaslat a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, nyert az Ősz utca útburkolat felújítására benyújtott 

pályázat, a fejlesztés remélhetőleg még ebben az évben megvalósul. További útfelújításokat is 

tervez még az önkormányzat. A költségvetésben jóváhagyott már a Képviselő-testület egy 

keretet. Készítettek egy listát és ebben az összegben az Ifjúság utcának a Zrinyi utca és a Park 

utca közötti szakasza is belefér, így mindkettő fejlesztést meg tudnák valósítani.  

Az októberi képviselő-testületi ülésre egy előterjesztést fog készíteni a hivatal, hogy milyen 

útfelújításokat, illetve külterületi utak felújítását lehetne megvalósítani. Jövőre már kész 

tervekkel tudjon indulni. A pályázati kiírásokat és a közbeszerzési előírásokat figyelembe véve 

tervezik a felújításokat továbbra is ütemezve megvalósítani. Ezek lehetnek meglévő utak, vagy 

külterületi utak, ha mást nem, akkor az út alapját elkészítik. Szeretné kérni, mindenki 

közreműködését, egyeztessenek a Városgazdasági Nonprofit Kft-vel, hogy véleményük szerint 

melyek azok a legforgalmasabb külterületi utak, amelyeket gréderezéssel, vagy más műszaki 

megoldással kell felújítani. Ennek az ütemtervét tárgyalnánk meg, ebben is mindenképpen kéri a 

képviselők közreműködését.  

 

Kaldenekker Zoltán képviselő megkérdezte, hogy az Ősz utca végig fel lesz-e újítva? 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, igen végig az Akácfa utcáig. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazattal és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

148/2017. (IX.7.) sz. Kth. 

Ifjúság utca burkolat felújítása 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előzetes 

költségbecslés alapján maximum bruttó 14 500 000 Ft összegben a saját 

költségvetési kiadása terhére megvalósítja az Ifjúság utca – Zrínyi és Park utca 

közötti szakaszának – burkolat felújítási munkálatait. A Képviselő-testület 

kötelezettséget vállal a burkolat felújítási munkálatok pénzügyi fedezetének 

biztosítására a 2017. évi költségvetésben szereplő 25 000 000 Ft összegű 

útfelújítási kiadási előirányzat figyelembe vételével a tartalék terhére további 

maximum bruttó 1 000 000 Ft összegben. 

 



6 

 

2./ A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a 

szükséges intézkedéseket a beruházás megvalósítása érdekében. 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron következő 

költségvetés módosításkor vegye figyelembe. 

 

Felelős:    Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, és általa 

 - pénzügyi iroda 

 - városüzemeltetési iroda 

 

b.) Tárgy:    Vásártér rendezése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a vásártér rendezését szeretné elindítani. Az 

önkormányzat visszavette. Kérte Virág Mihálytól nyilatkozzanak, hogy van-e ott valakinek 

tulajdona, ha igen, akkor azt vigye el, mert rendezni szeretné a területet. Megkérdezte Forgó 

Gábor képviselő urat, hogy milyen segítséget és felajánlást tudna tenni, ez is hozzátartozik a 

földút felújítási programhoz, így ütemezzük ennek a megvalósítását. Szeretné, ha ott rendezett 

környezet lenne. Mindent el szeretne onnan takarítani, még a kerítést is. Jelenleg arra, hogy ott 

ismételten búcsú lesz, az nincs napirenden, addig, amíg ott nem tudunk egy kulturált teret 

kialakítani. Szerinte jó döntés volt, hogy nem került megrendezésre ott, idén a búcsú. A 

városközpontban nagyon szép rendezvényt szervezett az önkormányzat. 

 

Forgó Gábor képviselő elmondta, örül, hogy a vásártér rendezése elindul. Javasolta, futópálya 

kialakítását.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a futópálya kialakítása még kérdés, felmerült a Béke 

tér is, még nincs eldöntve, hol tudják kialakítani úgy, hogy biztonságos legyen. A közvilágítás 

kialakítása, megközelíthetőség, parkolás mind a két helyen nagyon fontos.  Ez a két helyszín, 

amely alkalmas lenne futópálya kialakítására. Ez is olyan kérdés, amelyre most ősszel fel tudunk 

készülni és tavasszal megkezdhetjük a megvalósítását. 

 

Forgó Gábor képviselő tájékoztatást szeretne kérni, hogy az ipari parknál mennyi telek van 

kiadva, milyen beruházások vannak folyamatban és milyen beruházásokra lehet számítani, ami 

ott a későbbiekben meg fog valósulni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a tejüzem melletti területet eladták a tejüzem 

üzemeltetőjének előszerződéssel, mert pályázatot nyújtottak be, abból szeretnék a fejlesztést 

megvalósítani.  A mellette lévő területen önkormányzati beruházást terveznek, ott lesz a csarnok. 

A szemben lévő terület 2,5 hektár, visszamondták. Az azt követő egy hektár el, illetve ki van 

adva, az utána lévő egy hektárra van egy érdeklődő. Az önkormányzati csarnok után is el van 

adva, kettő telekre van szerződés és 9-10 hektár van a végén, ami még eladásra vár. Voltak 

érdeklődők, de még várjuk a visszajelzéseket. 
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c.) Tárgy: KerekFeszt rendezvény 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

 

A rendezvényre lengyel vendégek is érkeznek 7 fővel. A Borházban szállásolják el őket. vacsora 

lenne a fogadásukra. A képviselő társak közül szeretné kérni minél többen jelenjenek meg. A 

következő nap délelőtt Kecskeméten lesznek, azután részt vesznek a programokon. Vasárnap 

fognak visszautazni Lengyelországba. 

Pénteken lesz a múzeumban Kerekegyháza 160. éves újratelepítésének az évfordulója. 

Megemlékezést tartunk. Végső István történészt kértük fel, hogy mutassa be Kerekegyháza 

történeti hátterét és tartson előadást. Az első házhelyen lévő emléktáblánál koszorúzás lesz. 

Minden képviselőt szeretettel vár a 160. éves megemlékezésre.  

 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 15:45 órakor bezárta és zárt ülést rendelt el.  

 

Kmf. 

 

       Dr. Kelemen Márk                                       Vincze Miklós  

            polgármester                    jegyző 


